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Estadistica — Contador Puablico Nacional —

PRIMER EXAMEN PARCIAL 1210

10 de setiembre de 2015 —~Tema 2 -

Nombre y Apelhdol\\@%&!iﬁ&?\l\l\“\\‘%RegN°28H§..\

J Ejercicio 1(15‘ puntos) Sean A y B dos eventos de un espacio de p'roba'!bajlidad S, B) 5
P(A) = %; P(AnB) = % y P(A U B) = 2/3 Calcule las siguientes probabilidades.

-

= a. P(B)
< b. P(ANB) B A
c. P(AnB)

: @ lEjercicio 2. (15 puntos) Sea (S, P) un espacio de probabilidad y A y B sucesos en este espacio
tales que P(B) # 0. Demuestre: P(A/B) =1 - P(A/B) -

v Ejercicio 3. (15 puntos) Se supone que 25 de cada 100 hombres y 600 de cada 1000 mujeres usan
anteojos. Si el nimero de mujeres es cuatro veces superior al de hombres, se pide Ia probabilidad
de encontrarnos:

a. Con una mujer con anteojos
. @ % b. Con una persona sin anteojos

c. Sila persona usa anteojos, écudl es la probabilidad de que sea hombre?

Ejercncno 4. (40 puntos) Se estd haciendo un control de materiales que se adquieren de ung de los
proveedores de cables en la Empresa Cablevision. La Compafiia ha detectado que en promedio se
~ producen cuatro imperfecciones cada 50 metros de cables.

a. Considere la variable aleatoria que representa el numero de imperfecciones detectadas

| cada 50 metros de cable ¢Pertenece la densidad de probabilidad a una de las familias
estudladas en el curso? Si la respuesta es afirmativa indique a cual y justifique su eleccion.

7 Qetermme el/!os valor/res de su/s parametro/s. (9p)

termine el cuantil 0,20 de la distribucion e interprete en términos del problema, Escriba

mﬁién el comando en R que le permite realizar dicho célculo. Defina un cuantil de orden

ral de una variable aleatoria discreta. (8p)

imperfeccuones se espera detectar en 200 metros de cable? (2p)

ha determinado que buscard otro productor de cables si en los proximos 25

ale observa mas de dos imperfecciones. ¢Cual es la probabilidad de que la

ue otro productor de cables? Escriba también el comando en R que le

esta probabilidad. Escriba las propiedades fundamentales de la funcnon

cferwt




'éCuél es la probabilidad de que la Empresa busque otro productor de cables si se sabe que
: ya se produjo al menos una imperfeccién en 25 metros observados al azar? (4p)

 f. Considere ahora que a la Empresa le interesa descartar de 5 proveedores seleccionados al
azar, un niimero de proveedores para obtener el /los proveedores adecuados. Y gue un

proveedor sea descartado o no,tjene la misma probabilidad de ocurrencia.&LdEE_mlﬁjliﬁ.la

variable aleatoria bajo estudi@fy analice si puede asociarla a alguno de los modelos

estudiados. Especifique los supuestos que debe realizar para considerar la distribucion
~mencionada y determine el o los pardmetros. (6p)
g. Obtenga la probabilidad que entre los cinco proveedores deba descartar exactamente 3.

Exprese también los comandos en R que utilizarfa para obtener esta probabilidad. (2p)

Si considera que sus cinco proveedores historicos no son apropiados como para seguirlos
~contratando, y abre su demanda al mercado global. Cual es la probabilidad de que
ndo al azar proveedores, deba descartar los 3 primeros hasta seleccionar recién el
arto? Considere que ser descartado o no,sin conocimiento previo de los proveedores

aleatoria. Identifique el modelo de distribucién elegido y exprese el/los valor/es
parametro/s. (3p) : :

- w I . pE

Pruebe que dada una variable aleatoria discreta X definida en un espacio
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